

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.07.2006 15:38:31

формирования заключения врача: 26.07.2006 22:10:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18474/answer/18475>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Откуда взялась инфекция - никто точно сказать не сможет. То, что инфекцию якобы «занесли после операции», не более, чем предположение. Монурал применяется однократно при остром цистите, у Вас же, судя по описанию и результатам анализов, имеет место цистит и восходящий пиелонефрит. Необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (катетером). После этого скорректировать лечение совместно с гинекологом. Выздоровливайте.